



GOBIERNO
DE JALISCO



ASEJ AUDITORÍA SUPERIOR
DEL ESTADO DE JALISCO
P O D E R L E G I S L A T I V O

FE DE ERRATAS

Fe de erratas de fecha 24 veinticuatro de julio de 2024 dos mil veinticuatro de la Dirección General de Administración relativa al Acuerdo de Adjudicación Directa AD/DGA/ASEJ/005/2024/ LP-SC-008-2024 TER de la Licitación Pública LP-SC-008-2024 TER "RENOVACIÓN DE LICENCIAS AUTOCAD", publicado en la página web de esta Auditoría: asej.gob.mx, el veintidós de julio de dos mil veinticuatro.

Página: 3, fracción VII, renglón 13.

DICE:

(...) vencimiento al 09 nueve de agosto de 2025 dos mil veinticinco con número de (...)

DEBE DECIR:

(...) con vencimiento al 09 nueve de julio de 2025 dos mil veinticinco, con número de (...)

Página: 5, fundamento TERCERO, renglón 9.

DICE:

(...) al 09 nueve de agosto de 2025 dos mil veinticinco, con número de contrato (...)

DEBE DECIR:

(...) al 09 nueve de julio de 2025 dos mil veinticinco, con número de contrato (...)

Página: 5, acuerdo PRIMERO, renglón 3.

DICE:

(...) para AUTOCAD 2024, versión usuario único, con vencimiento al 09 nueve de agosto de 2025 dos mil veinticinco (...)

DEBE DECIR:

(...) para AUTOCAD 2024, versión usuario único, con vencimiento al 09 de julio de 2025 dos mil veinticinco (...)


RHG/GPGA/JAE

Fe de erratas de la Dirección General de Administración relativa al Acuerdo de Adjudicación Directa de la Licitación Pública AD/DGA/ASEJ/005/2024/ LP-SC-008-2024 TER de la Licitación Pública LP-SC-008-2024 TER "RENOVACIÓN DE LICENCIAS AUTOCAD", publicado en la página web de esta Auditoría: asej.gob.mx, el veintidós de julio de dos mil veinticuatro.

Página 1 de 1